

RETIFICAÇÃO 1 - EDITAL Nº 16

1º SEMESTRE 2015

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL
DE MINAS GERAIS - CÂMPUS MUZAMBINHO
CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – CEAD

SELEÇÃO DE TUTORES A PRESENCIAL

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Câmpus Muzambinho torna pública a retificação do Edital nº 16 - 1º Semestre 2015.

No item 2 do Edital onde se lê:

2.DA EXPECTATIVA DO NÚMERO DE VAGAS PARA TUTORIA PRESENCIAL POR CURSO

Polo	Cursos Técnicos					
	Alimentos	Análises Clínicas	Cafeicultura	Informática	Meio Ambiente	Vigilância em Saúde
São Gonçalo do Sapucaí		01				

Leia se:

2.DA EXPECTATIVA DO NÚMERO DE VAGAS PARA TUTORIA PRESENCIAL POR CURSO

Polo	Cursos Técnicos					
	Alimentos	Análises Clínicas	Cafeicultura	Informática	Meio Ambiente	Vigilância em Saúde
Itanhandú		01				

No item 5.5 do Edital onde se lê:

5.5Local:

Polo	Telefone	Endereço	Horário (segunda a sexta- feira)
São Gonçalo do Sapucaí	(35) 3241-2475	Polo Municipal de Educação Professor Fernando de Azevedo Rodovia José Benedito de Paiva, s/n, Cidade Sul.	13:00 às 17:00 18:00 às 22:00

Leia se:

Itanhandu	(35) 3361 1129	Estrada municipal Luiz Ramos da Costa, s/n. Fazenda Escola	07:00 às 11:00 19:00 às 22:30
------------------	----------------	---	--

Os demais itens e subitens do edital nº 16/2015 permanecem inalterados.

Muzambinho, 21 de Fevereiro de 2015.

Luiz Carlos Machado Rodrigues

Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais,
Câmpus Muzambinho